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У конструкціях зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією з опоря-

дженням штукатуркою, де в якості теплоізоляційного матеріалу використову-

ють теплову ізоляцію групи низької горючості Г1 і групи помірної горючості 

Г2 (пінополістирол та ін.) та опоряджувальний шар із негорючих матеріалів та 

матеріалів групи низької горючості Г1, для будівель з умовною висотою до 

26,5 м включно, обов‘язково через кожних три поверхи виконують пояси теп-

лової ізоляції із негорючих матеріалів (наприклад, з мінеральної вати) завшир-

шки не менше, ніж дві товщини використаної ізоляції [1]. Ці заходи дають змо-

гу обмежити поширення пожежі або, принаймні, зменшити швидкість поши-

рення вогню поверхнею фасаду.  

Такі протипожежні заходи здатні забезпечити цілісність систем фасад-

ної теплоізоляції під час пожежі, тільки за умови правильного її технічного 

виконання. Використання для цих цілей горючих матеріалів, а також помилки 

під час проектування та облаштування, значно підвищують рівень пожежної 

небезпеки будівель із фасадною теплоізоляцією [2].  

У національних нормативних документах процедура облаштування про-

типожежних поясів та обрамлення навколо віконних та дверних прорізів недо-

статньо технічно описана. Нерідко трапляються випадки, коли вимоги норматив-

них документів щодо влаштування систем фасадної теплоізоляції трактуються 

неправильно або ж взагалі ігноруються. Це може відбуватися через брак досвіду 

у виконавців, що здійснюють влаштування фасадів або ж через грубе нехтування 

ними правилами пожежної безпеки з метою економії коштів під час будівництва.  

Однією з найважливіших умов безпечного улаштування сучасних конс-

трукцій зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією та опорядженням штукату-

ркою – є дотримання вимог пожежної безпеки, які викладені у нормативних 

документах та технічних умовах. Зокрема, це стосується й влаштування проти-

пожежного пояса, як вузла фасадної системи на межі протипожежних відсіків. 

Відповідно для попередження масштабів пожеж фасадів із полімерними 

утеплювачами та опорядженням штукатуркою розглядають наступні спеціаль-

ні заходи [3]: 

– по периметру віконних, балконних та вентиляційних прорізів облаш-

тування протипожежних поясів із негорючих плит з мінеральної вати  
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густиною не менше 120 кг/м
3
. Ширина таких поясів повинна станови-

ти не менше 150 мм, висота (товщина) не менше загальної товщини 

плити, яка застосовується для утеплення;  

– облаштування відкосів із негорючих  плит з мінеральної вати шири-

ною не менше 1 м по периметру евакуаційних виходів з будівлі; 

– облаштування по периметру фасаду будівлі горизонтальних і вертика-

льних протипожежних поясів із негорючих плит з мінеральної вати, як 

правило через кожні три поверхи; 

– облаштування протипожежних поясів із застосуванням в якості утеп-

лювача негорючих плит з мінеральної вати у внутрішніх кутах будівлі 

за наявності віконних прорізів. 

Якщо ж в конструкції фасадної теплоізоляції з горючим утеплювачем не 

будуть передбачені елементи  з негорючої мінаральної вати, тоді пожежна не-

безпека таких конструкцій суттєво підвищується, особливо за умови викорис-

тання в оздоблювально-захисному шарі полімерних штукатурок [3, 4]. 

Висновок. Влаштування протипожежних поясів і обрамлення віконних та 

балконних прорізів негорючими плитами з мінеральної вати забезпечує обме-

ження поширення вогню по фасаду будинків і споруд під час пожежі. Периметр 

будівлі, а також віконні, балконні та вентиляційні прорізи необхідно облаштову-

вати протипожежними поясами завширшки не менше ніж дві товщини викорис-

таної теплової ізоляції, при чому їх облаштування повинно бути як горизонталь-

не так і вертикальне, про що не має відповідної вимоги у національних нормати-

вних документах. Також необхідно облаштовувати негорючими плитами внут-

рішні кути будівлі за наявності в них віконних та балконних прорізів. 
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